
 انخًرٍٚ الأٔل: )5.9ٌ(

ٌَ انُمُطِ :>،< ُبضِبِ يَكَب ًُ مبَرََتَِ ان ًُ أضََعُ رَيْسَ ان

;:6<...:;<6   ;677....;757   5687....5867  

 انخًرٍٚ انثبَٙ: )5.9ٌ(

ببلأرلبو أٔ ببنحرٔف: انخبنٛت ـ اكخب الأعداد

ٔحطعت ٔحطعٌٕ. حطعت آلاف ٔ ضبعًئت: ...........

879  :....................................................

5775 ................:.................................. 

 انخًرٍٚ انثبنث : )5.9ٌ(

أكًم يمء انجدٔل :

عشراحّعدد  عدد يئبحّ  انعدد رلى آحبدِ 

596: 

 انخًرٍٚ انرابع:)5.9ٌ( 

 . 4cm طٕنٓب   ]AB[ اـ ارضى  نمطعت

.]AB[  يُخصف انمطعت O ـ عهى انُمطت

]AO [  ـ اضخُخج طٕل انمطعت

 انٕضعٛت الإديبجٛت : )8ٌ(      

أكٛبش يٍ انحهٛب،  57صُبدٚك يٍ انحهٛب ،ٚحخٕ٘ كم صُدٔق عهٗ  >حبجراشخرٖ 

أكٛبش. 57ٔأثُبء حٕزٚعٓب حًسلج 

.يب ْٕ عدد أكٛبش انحهٛب؟ـ     

الأكٛبش انًخبمٛت؟ْٕ عدد  يبـ  

77  . da    ببع انخبجر انكٛص انٕاحد بـ :      

أكياس الحليب؟بيع ما هو ثمن ـ   

5يٍ 5صفحت 

 الإمتحان الأول في الرياضيات
Ɯ الثلاثي رقم



 

 الإجابة النموذجية وسلم التنقيط

العلامة      محاور الموضوع عناصر الإجابة 
   مجزأة مجموع

ن5.1  
 
 
 
............... 
 
 

ن5.1  
 
 
 
............... 
 

ن5.1  
 
 
............... 
 
 

ن5.1  

5.1 
5.1 
5.1 

 
..................  

 
5.1 
5.1 
5.1 

 
 
.................... 

5.1 
5.1 
5.1 

 
.................... 

 
5.1 

 
5.1 

 
5.1 

>،< أضََعُ رَمْزَ المُقاَرَنَةِ المُناسِبِ مَكَانَ النقُطِ :                     

8267<2876  8677>8707  0621< .0261  

 
 

.......................................................................................  
 ـ اكتب الأعداد التالية بالأرقام أو بالحروف:                           

وتسعون وتسعة  وسبعمئة  تسعة آلاف : 9799  
.وثلاثون وخمسةأربعمئة :  435  

ألف وواحد : 1001  
 
 

........................................................................................ 
الجدول : أكمل ملء  

 العدد رقم آحاده عدد عشراته عدد مئاته
15 152 6 1526 

   
........................................................................................ 

 
. بكيفية صحيحة  قطعةالرسم يـ   
 
 

.ـ يعلم النقطة    
  

(2 cm) :القطعة يستنتج طول   ـ   

  

 التمرين الأول
 
 
 
...................... 

 
 التمرين الثاني

 
 
 
...................... 

 
 التمرين الثالث

 
 

......................  
  

 التمرين الرابع

ن50   المجموع 
 

 

 

العلامة      محاور الموضوع عناصر الإجابة 
   مجزأة مجموع

 
ن1..5  

 
............. 
 

 
 

ن1..5  
.............. 
 

ن1..5  
 
 

............... 
 

ن1..5  

5..1×4  
 

5..1 
....................  

5..1×4  
 
 

5..1 
....................  

5..1×4  
 
 

5..1 
...................  

 عدد اكياس الحليب هو :  05 كيسا

0×55  =  05 
 إجراء العملية عموديا 

.................................................................................  
 عدد الأكياس المتبقية هو :05

 

05-55=   05 
 إجراء العملية عموديا 

 
.................................................................................... 

.555      Da    ثمن الأكياس هو    
05×05 =  .555 

 إجراء العملية عموديا 
...................................................................................... 

 تنظيم العمليات أفقيا وعموديا

 الوضعية الإدماجية

ن54   المجموع 
 

 

 




